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  Vállalati politika

I. Előszó

Az AUDI HUNGARIA Zrt. járműalkatrészeket és járműveket fejleszt és gyárt világszerte, valamint különböző 
kompetenciaalapú szolgáltatásokat nyújt a teljes Volkswagen Konszern számára. 
Célunk, hogy a fenntartható mobilitás vezető szolgáltatójává váljunk, és példakép legyünk a természeti 
erőforrások felhasználásában, hogy vállalatunkat fenntartható és jövőbiztos módon pozícionáljuk. 
Termékeinket és szolgáltatásainkat úgy alakítottuk ki, hogy segítsenek ügyfeleinknek csökkenteni környezeti 
lábnyomukat. Ez jelentősen hozzájárul versenyképességünk megőrzéséhez és a munkahelyek biztosításához 
is. 

Ugyanakkor az Audi Hungaria elkötelezett a fenntartható és felelősségteljes működés, valamint a 
munkahelyi biztonság és egészség mellett, mindig egyértelmű minőségi követelmények alapján. A termék 
integritása továbbra is sérthetetlen alapelv. 

Az igazgatóság tagjai, a vezetők és minden munkatársa igazodik a vállalati értékekhez, amelyek például a 
Viselkedési Alapelvekben vannak rögzítve. Továbbá megfelelnek a jogi és hatósági követelményeknek, 
valamint az önkéntes kötelezettségvállalásoknak és a belső szabályozásoknak. Az igazgatóság és a vezetők 
elkötelezettek a vállalati politika és értékek példaképként való betartása mellett. 

Az igazgatóság gondoskodik arról, hogy a minőségre, a munkahelyi biztonságra és egészségvédelemre, 
valamint a környezetvédelemre és az energiára vonatkozó követelmények megfelelő belső szabályozások 
révén megvalósuljanak, és a szükséges információk rendelkezésre álljanak. A szükséges erőforrásokat 
biztosítani kell a menedzsment rendszerek fenntartásához. Ezáltal támogatják minden munkatárs 
tudatosságát, a felelősségeket és szerepeket kijelölik és kommunikálják. Vezetőink biztosítják, hogy minden 
munkatárs tájékozott és megfelelően képzett legyen az általuk végzett feladatokhoz. 

Kiemelt jelentőséggel bírnak: 
» Az etikai alapelvek és az emberi jogok betartása
» A jogi és hatósági előírások betartása
» Ügyfeleink követelményei
» A társadalom és a munkatársak igényei
» Az önkéntes kötelezettségvállalások figyelembevétele

Fontos számunkra, hogy bevonjuk munkatársainkat, ügyfeleinket, beszállítóinkat, jogalkotókat, 
hatóságokat és más érdekelt feleket. Szeretnénk jobban megérteni, milyen elvárásaik és követelményeik 
vannak. Javaslataikat figyelembe vesszük menedzsment rendszereinkben, gondosan értékeljük őket, és 
beépítjük folyamatainkba, termékeinkbe és szolgáltatásainkba. 

A minőségre, munkahelyi biztonságra és egészségre, valamint környezeti és energiára vonatkozó célokat a 
vállalati stratégiából vezetjük le. Ezek a célok minden vállalati szinten aktívan követésre kerülnek. Minden 
üzleti terület egyedileg felel a célok megvalósításáért és azok irányításáért. 

Az Audi Hungaria igazgatóságának, vezetőinek és munkatársainak aktívan hozzá kell járulniuk a minőség, 
munkahelyi biztonság és egészség, valamint a környezetvédelem és energia témáihoz. Törekszünk a 
folyamatos fejlesztésre a mindennapi munkánk során, beleértve a menedzsment rendszereket, valamint 
folyamataink és eredményeink folyamatos optimalizálását. 
Minden munkatárs minden üzleti területen és minden hierarchiai szinten a felelősségének megfelelően vesz 
részt folyamatainkban, és így hozzájárul az egyes menedzsment rendszerek fenntartásához és 
továbbfejlesztéséhez. 
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II. Specifikus rész

1. Minőség

Célunk, hogy ügyfeleinket kézzelfogható prémium minőséggel inspiráljuk, és ne csak teljesítsük, hanem 
felül is múljuk elvárásaikat. Szabványosított és ellenőrzött folyamatok bevezetésével biztosítjuk, hogy 
termékeink mindig megfeleljenek a megfelelőségi követelményeknek, és a termékmegfelelőség garantált 
legyen. 

A folyamatos vevői visszajelzésekre és a minőségi adatok hatékony felhasználására támaszkodunk a 
fenntartható fejlesztések elérése, és termékeink és szolgáltatásaink folyamatos továbbfejlesztése 
érdekében. Így teremtünk bizalmat és hosszú távú elégedettséget ügyfeleink körében. 

2. Munkahelyi biztonság és egészség

A munkahelyi balesetek és megbetegedések megelőzése biztonságos és egészséges munkakörnyezet 
biztosításával, valamint az egészség megőrzése, elősegítése és helyreállításának támogatása a fenntartható 
vállalatirányítás alapvető elemei.  

Az Audi Hungaria minden munkavállalót támogat azáltal, hogy elősegíti azok biztonságát és egészségét, 
valamint biztonságos és egészséges, teljesítményt támogató munkahelyeket alakít ki. Ennek során az 
integrált vállalati egészségmenedzsment keretében a fizikai és pszichés egészség erősítése éppúgy 
figyelembevételre kerül, mint a munkahelyi veszélyek és kockázatok minimalizálása és elkerülése. 

A kompetencia, fejlődés, egészség és elégedettség, valamint munkatársaink részvétele és a konzultáció 
iránti elkötelezettség vállalati felelősségünk keretében az alapot képezik elvárásaink/igényeink 
megvalósításához.  

Közösen egy olyan kultúrára törekszünk, amelyben nemcsak szabályok és előírások szerint dolgozunk, 
hanem mindenki saját indíttatásból is figyel a saját és mások biztonságára és egészségére. 

3. Környezet és energia

Elkötelezettek vagyunk a párizsi klímacélok mellett, és tisztában vagyunk a termékeinkért és 
tevékenységeinkért, valamint üzleti tevékenységeink környezetre és társadalomra gyakorolt hatásaiért 
kapcsolatos felelősségünkkel, továbbá a klímaváltozás fontosságával és az azzal kapcsolatos 
felelősségünkkel. Ökológiai lábnyomunk csökkentése érdekében innovativitásunkra támaszkodunk, és 
járműveink teljes életciklusa során megfelelünk a kapcsolódó kihívásoknak.  

Vezetőink az AUDI HUNGARIA Zrt. valamennyi szervezeti szintjén tudatában vannak az üzleti 
tevékenységükből adódó környezeti kockázatoknak. Szavakkal és tettekkel is megerősítik 
elkötelezettségüket a jogszabályoknak és a vállalati előírásoknak megfelelő cselekedetek mellett, valamint 
felvállalják a példakép szerepét a környezetvédelem és energiahatékonyság terén is. Felelősek azért, hogy a 
jelen dokumentumban leírt követelmények a felelősségi körükben megvalósuljanak, és azokat betartsák. 

Felelősségi körükben megfelelő kereteket teremtenek ahhoz, hogy a munkatársak és az üzleti partnerek, 
különösen az érzékeny környezetvédelmi és energiahatékonysági témákat nyíltan, negatív következmények 
miatti félelem nélkül kommunikálhassák. A vállalati döntések meghozatala során a környezetvédelem és az 
energiahatékonyság a vállalat szempontjából releváns, más szempontokkal egyenrangúan kerül 
figyelembevételre. 
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  Környezeti- és energia-compliance menedzsment rendszerünk biztosítja, hogy üzleti tevékenységeink során 
felismerjük és megfelelően figyelembe vesszük az ökológiai szempontokat és kötelezettségeket. Ebbe 
beletartozik az üzemzavarok megelőzése, az üzemzavarok hatásainak csökkentése, valamint a berendezések 
biztonságos működtetése és az energiafelhasználás csökkentése is. A környezetvédelmi szempontból nem 
megfelelő magatartást, valamint az előírások szándékos figyelmen kívül hagyását vagy csalást a szervezeti 
irányelveink, valamint belső szabályozásaink szerint szabálysértésként kezeljük, mely munkajogi 
következményeket vonhat maga után. Cselekedeteink jelen környezetvédelmi és energiapolitikában 
foglaltaknak és a további környezetvédelmi előírásoknak való megfelelését évente értékeljük, és arról 
jelentést teszünk az AUDI HUNGARIA Zrt. Igazgatósága részére. 

A környezeti kockázatok csökkentése és a környezetünk védelmére, valamint az energiahatékonyság 
növelésére kínálkozó lehetőségek kiaknázása érdekében életciklusalapú megközelítést alkalmazunk. Ebbe a 
körbe tartozik többek között a megújuló energiák integrálása, a dekarbonizáció, a fenntartható beszállítói 
láncok, az erőforrás-hatékonyság (pl. a körforgásos gazdaság alapelveinek alkalmazásával) és az 
energiahatékonyság növelése. Törekszünk folyamataink és szolgáltatásaink környezeti hatásainak 
csökkentésére, a gazdaságilag fenntartható megvalósíthatóság egyidejű figyelembevétele mellett. Csak így 
tudunk továbbra is a technológiai innovációban előre haladni. Céljaink teljesítésének igazolására évente 
közzétesszük főbb környezetvédelmi mutatóinkat, és átlátható módon jelentést adunk törekvéseink 
előrehaladásáról. 

Jelentéseinkben és az érdekelt felekkel folytatott kommunikációnk során ellenőrizhető információkat 
bocsátunk rendelkezésre. 

Arra irányuló törekvéseink részeként, hogy szolgáltatásaink, folyamataink és gyártóberendezéseink 
környezetre gyakorolt hatásait folyamatosan fejlesszük és energetikailag optimáljuk, nemzetközileg 
elismert, független szakértők által hitelesített környezeti- és energia-compliance menedzsment rendszerrel 
rendelkezünk. Ez magában foglalja azirányú kötelezettségünket is, hogy folyamatosan javítsuk a rendkívüli 
eseményekből származó veszélyek kezelését. Ezáltal biztosítható, hogy a környezetvédelmi és 
energiahatékonysági követelmények figyelembevételre kerülhessenek fő tevékenységeink és döntéseink 
során. Az energiahatékonyság növelését már a tervezési fázisban kezdjük, azzal, hogy energiahatékony 
berendezéseket szerzünk be és energiahatékony technológiákat alkalmazunk, továbbá folyamatosan javítjuk 
az energetikai teljesítményünket. Az ökológiai hatások csökkentését célzó intézkedéseket a korábbiaknál 
nagyobb prioritásként kezeljük. Igénybe vesszük telephelyi szakértőink hálózatát, annak érdekében, hogy 
azonosítsuk és elérhetővé tegyük a lehető legjobb, bevált környezetvédelmi technológiákat, energetikai és 
környezetmenedzsment megoldásokat. Vezető szerepet vállalunk a tudomány és a technika terén újonnan 
felmerülő, környezetvédelmi és energetikai fejlesztések, valamint szabályozások terén.  

III. Kötelezettségvállalás

A minőség, a munkahelyi biztonság és egészség, valamint a környezetvédelem, az éghajlatváltozás és az 
energia témái iránti elkötelezettségünk egyenrangú alapot képeznek a hosszú távú vállalati stratégia 
számára. 


